

## NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 3. kolo – Intervence 45.73

V Praze dne 19.3.2024

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	Záměr a) - Můžete mě prosím odpovědět, jestli chápu správně nastavení tohoto dotačního titulu správně, že též zahrnuje i možnost investic do technologií na zpracování potravin? Dle definice na str. 8, bod 5) a CZ- NACE zpracovatelského průmyslu (CZ-NACE - Zpracovatelský průmysl – sekce C) to tak vyplývá.	Zahrnuje možnost zpracování potravin, ale výstupní produkt <b>nesmí</b> být uveden v příloze I Smlouvy o fungování EU, tj. v Příloze č. 10 Pravidel. Lze např. podpořit výrobu piva, pekařské, cukrářské výrobky, již ne zpracování masa, zeleniny, vína, ovoce. To vyplývá z kritéria přijatelnosti kap. 6, bod 7).
2	Záměr a) - Je nutné v případě nákupu manipulátoru, aby stroj měl označení kategorie vozidla SS (samojízdný stroj) nebo je možné mít označení i např. T – traktor.	Označení T traktor není možné.
3	Záměr a) - Rádi bychom si pořídili pásový bagr pro stavební práce, spadá to do názvu způsobilých výdajů – Nakladač včetně přídatných adaptérů? Pokud ne, lze ho pořídit v rámci této dotace?	Pásový bagr je uznatelným výdajem, není pro něj stanoven limit. V Žádosti o dotaci jej uvedete jako jiný stroj bez limitu.
4	Záměr b) Žadatel buduje penzion. Stavební práce už probíhají, předpokládá se dokončení cca v 12/2024. Dotaz zní, jestli je možné v rámci nadcházejícího 3. kola podat žádost o dotaci na vybavení penzionu, tzn. nábytek, kuchyně atd.	Možné to není, jedná se o porušení motivačního účinku, viz kap. 7 Další podmínka bod 4. Pravidel.
5	Záměr b) - Lze v rámci preferenčního kritéria č. 14 nárokovat body za dětské hřiště?	Dětské hřiště zpravidla nebývá zpoplatněné a nenaplní tak činnost CZ-NACE R 93.
6	Záměr b) - Je wellness způsobilým výdajem v rámci ubytovacího zařízení a lze jej považovat za sportovní zařízení s nárokem na body za preferenční kritérium č. 14?	Wellness je způsobilým výdajem jako dodatečná služba k ubytování, nelze ovšem za něj nárokovat body za PK č. 14, protože se nejedná o služby CZ-NACE R 93. Wellness není sportovním zařízením.

7	<p>Záměr b) - Zajímalo by mě, zda sportovní zařízení, které má vazbu na ubytovací zařízení, musí splňovat také to, že bude muset být zpoplatněno, sloužit okolní veřejnosti, propagované webovými stránkami a cedulemi? V preferenčním kritériu č. 14 jsou tyto podmínky uvedeny, ale už se zde nepíše, zda se to týká sportoviště s vazbou na ubytovací zařízení nebo pouze bez vazby na ubytovací zařízení.</p>	<p>Pokud budete chtít požadovat body v rámci PK č. 14 za sportovní zařízení, pak toto sportovní zařízení (bez vazby či s vazbou na ubytovací zařízení) musí být zpoplatněno, sloužit okolní veřejnosti, být propagované web. str. atd.</p>
8	<p>Preferenční kritérium: „Žadatel vyrábí energii z obnovitelných zdrojů energie (OZE) s minimálním instalovaným výkonem 10 kW“. Otázka: Jaká je definice tepelného čerpadla pro ochlazování interiéru a jaký je technický rozdíl mezi tímto tepelným čerpadlem a klimatizací?</p>	<p>Klimatizace sice funguje na stejném principu jako tepelné čerpadlo, tedy předávání tepla pomocí média, ale předává teplo z vnitřních prostor budovy ven, tedy není zdrojem energie, ale naopak rozptyluje teplo (tedy energii) do vnějšího prostředí, tedy energii (byť je to energie ve formě nežádoucího tepla) v zásadě plýtvá. Cílem klimatizace tedy není získání energie, ale zvýšení komfortu uvnitř budov. Existují zařízení, která umí obojí (tedy topit i chladit), ale ta by měla být uznatelná k podpoře, jen pokud jsou v technickém popisu nebo listu nazvána jako tepelná čerpadla (s reverzní funkcí nebo tak dalším přívlastkem), nikoliv jako klimatizace, aby bylo jasné, že funkce získávání nízkopotenciálního tepla z vnějšího prostředí je jejich primární funkcí.</p>
9	<p>Prosím o zodpovězení dotazu ohledně preferenčního kritéria týkajícího se tvorby pracovních míst. Metodika výpočtu (příloha č. 7) změnila oproti minulým příjmům žádostí textaci. Musí při tvorbě pracovního místa ve vztahu k projektu dojít k navýšení počtu zaměstnanců? Nebo může počet ostatních zaměstnanců „mimo“ projekt klesnout?</p>	<p>Pracovní místo je vázáno na projekt. Počet zaměstnanců podniku celkově může poklesnout.</p>